

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Marie Magdalena Šimková
Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoníčková
Název práce: Komplexní ošetrovatelská péče na neurochirurgické jednotce intenzivní péče o pacienta po operaci Awake

Autor

posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

MUDr. Jan Šroubek, Neurochirurgie, Nemocnice Na Homolce,
jan.sroubek@homolka.cz

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 *V první části kolegyně Šimková velmi zasvěceně popisuje teoretické znalosti, které umožní zdravotné sestře správně komunikovat s pacientem, u kterého byl diagnostikován nádorový proces. Při znalosti základů anatomie CNS, fyziologie a patofyziologie je jistě přístup sestry k pacientovi výrazně odlišný, empatičtější ve srovnání s nedostatečně vzdělaný personálem. Hlubší porozumění nemoci může též vést k lepšímu uspokojení z odvedené práce u pacienta.*

4

V klasifikaci gliálních nádorů použila na mé doporučení kolegyně Šimková ještě předchozí klasifikaci WHO, protože ve srovnání s novou je podstatně srozumitelnější a v současné době stále více používaná.

Diagnostika nádorů je popsána stručně, ale přehledně.

Zásadní kapitolou je léčba, ve které kolegyně Šimková zdůrazňuje význam radikálního chirurgického výkonu a popisuje možnost využití awake kraniotomie a jeho smysl u elokventně lokalizovaných nádorů. Další metody jsou adekvátně zmíněny.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

V praktické části – kazuistika pacienta, kterého jsem operoval, nemám žádné výhrady a považuji ji za velmi přesně zpracovanou.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Závěrečná diskuse obsahuje úvahy, které jsou nad úrovní běžné bakalářské práce a odráží hlubší psychosociální vnímání kolegyně Šimkové.

**Poznámky,
doplňky**

posuzovatele: K práci ji blahopřeji.

**Otázky k
obhajobě:**

1. Awake kraniotomie lze využít i u nádorů lokalizovaných i v jiných než řečových oblastech. Které to jsou a kde jsou lokalizovány ?

2. Probouzení pacienta po awake kraniotomii probíhá podstatně déle než u běžné celkové anestézie. Proč tomu tak je ?

3. Proč i u bezproblémové awake operaci může dojít k poruše řeči po operaci ?

Hodnocení celkem: *Doporučuji*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

20. 6. 2017

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>